

# 海口市青年足球赛今晚开战 红色战车队力争三连冠

本报海口4月4日讯 (记者林永成)2017年海口市青年足球赛将于4月5日晚开战,由海南佳宁娜红色战车队与海口本土青年队打响揭幕战。本次比赛有12支球队参赛,冠亚军将获得代表海口市参加2017年海南省青少年足球赛青年男子市县组预选赛的资格。

本次比赛为11人制,比赛时间为4月5日至18日,场地为海口世纪公园足球场。比赛分为第一阶段分组赛和第二阶段小组同排名决胜赛,两个小组第一名晋级决赛争夺冠亚军,两个小组第二名争总排名第十四名,两个小组第三名争总排名第十五名,两个小组第四名争总排名第十七名,两个小组第五、第六名不再参加第二阶段比赛。

分组抽签日前揭晓,A组:海南佳宁娜红色战车、海口市国土青年、海南苏兴建设快乐、海南大公鸡海宁营、海口市菜侠客和海南英利;B组:共青团琼山飓风、琼台师范学院、海口市公安消防支队、海口市检察院、海口法院和

罗牛山青年。海南佳宁娜红色战车为本次比赛头号种子和最大夺冠热门。这支海南业余足球多年的霸主连续第三年组队参加此项比赛,前两届他们都夺得冠军,本届比赛将力争三连冠。红色战车队在争取三连冠的途中将受到共青团琼山飓风等球队的阻击。在去年的

决赛中,红色战车队经过点球大战才以7:6险胜琼山飓风队,成功卫冕。而在去年的省青少年足球赛青年男子市县组总决赛中,红色战车队以5:3战胜万宁队,夺得冠军。

本次比赛由共青团海口市委员会主办,海南第二春足球俱乐部有限公司承办。

## 海南球手王玥 入选国家业余高球队

本报讯 (记者王黎刚)经过6天的角逐,2017年国家业余高尔夫球女子集训队选拔赛4月3日在昆明收官。海南球手张玥以6轮总杆438杆列第5名,入选了国家业余高球队。

本次选拔赛是2018年亚运会备战工作的一部分。共有31名国内优秀球手参赛,比赛进行6天,为108洞比杆赛。名列前11名的球手入选国家队。张玥6轮的成绩分别是79杆、

71杆、73杆、72杆、72杆和71杆。入选运动员组成2017年国家业余女队。国家业余女队的运动员将统一参加2017年国家业余女队集训,根据训练和比赛成绩确定常备和集训运动员名单以及队内排名。该排名作为国家业余队推荐参加国内外各类赛事的主要参考依据之一。

本次比赛由国家体育总局小球运动管理中心和中国高尔夫球协会主办。

## 男子冰壶世锦赛 中国队收获三连胜

新华社北京4月4日电 世界冰壶联合会消息,在加拿大埃德蒙顿举行的世界男子冰壶锦标赛上,中国队在当地时间3日的赛程中先后战胜了苏格兰队和荷兰队,收获三连胜后积分排名暂时上升到第四位。

在上午的比赛中,中国队的对手是传统强队苏格兰队。上半场两队4:4战平,但苏格兰队已经用掉了三个后手掷壶局。下半场比分仍然十分胶着,九局过后打成7平。最后一局,中国队稳定发挥,利用后手掷壶的优势拿到两分,以9:7赢得比赛。

下午面对此前一场未胜的荷兰队,中国队优势十分明显。第四局,中国队队长兼四垒刘锐的最后一投帮助队伍拿到4分,一举将分差拉开。第

六局,刘锐最后一投再次帮中国队拿到3分,把比分改写为9:3,荷兰队就此放弃了比赛。

在当天其他比赛中,加拿大队先后战胜了苏格兰队和美国队,以五战全胜的战绩独居积分榜首位。瑞士队则分别战胜了德国队和俄罗斯队,以四胜一负排在积分榜第二。

按照世界冰壶联合会的规定,2016年和2017年两届世锦赛总积分排名前七位的队伍率先获得参加2018年平昌冬奥会的资格。中国队由于未能晋级2016年世锦赛,因此想在本届世锦赛上获得冬奥会门票难度不小。

2014年索契冬奥会上,中国队获得了第四名的历史最好成绩。



意甲第30轮收官战  
国米主场遭逆转

北京时间4月4日凌晨,在意甲第30轮最后一场比赛中,主场作战的国际米兰1:2被桑普多利亚逆转。此战过后国米积55分排在积分榜第六位。图为国米球员佩里西奇在比赛中凌空抽射。

新华社发

## CBA总决赛第三战今晚打响 广东队主场吹响反攻号角

CBA总决赛第三战将于4月5日晚开战,0:2落后的广东队将回到主场迎战常规赛冠军新疆队。在CBA季后赛历史上,还从来没有一支球队能够在0:2落后的情况下翻盘,“八冠王”广东已经站在了悬崖边上。

身陷逆境的广东队可不会轻易认输,回到主场的他们准备发起反攻。广东宏远俱乐部的官方微信发出动员令:“战斗才刚刚开始!至于0:2落后不能翻盘的“魔咒”,广东队微回应:“奇迹由人创造!”

“八冠王”不仅有反攻的斗志,也有反击的实力。前两场比赛,广东队第一场惨败。第二场马上做出有效调整,提升了防守的强度,用高质量的联防限制了对手的投篮和无球移动,曾一度领先14分。可惜最后时刻体能下降以及某些细节处理不好,被对手逆转输了6分。

从首战完败17分,到次战痛失好局最终只输6分,可以说,在总决

赛系列赛中,广东正在渐渐适应新疆的比赛节奏,少帅杜锋也找到了一些克敌之道。“八冠王”底蕴犹在,第三战,广东还会新的招数抛出,而主场观众的加油助威,将成为他们反攻的强大助力。

总决赛前两战广东低迷的一个重要原因,是易建联状态不佳。在半决赛中,阿联腿部受伤,状态受到一定的影响。总决赛首战,伤病再次影响到阿联的发挥,在一次拼抢中,他伤到了手指,不得不下场接受治疗。伤退后,阿联再也没有登场亮相。赛后,阿联的伤口缝了5针。尽管阿联第二场带伤出战,并拿下两双,但伤势还是不可避免地影响到了他的发挥。第三战,阿联伤病恢复如何,状态能否回升?也将是广东队能否取胜的关键。

2:0领先的新疆队并没有松懈,他们做好了接下来两个客场打硬仗的准备。不过,相对于广东队的求

变,目前比分领先形势大优的新疆队更倾向于“不变应万变”。比赛打到现在,就这么些人,大家都比较了解,战术也不可能老是变。我一直都是这句话,做好自己,把自己的实力和水平发挥出来就行。”新疆队主帅李秋平说。

如果广东队赢得第三战,将重现生机;如果能在两个主场扳平总比分,总冠军归属又将充满悬念。如果第三战广东队再输,恐怕就回天无力了。

■ 林永成

### 直播预告

CBA总决赛第三战

广东VS新疆

CCTV-5今日19:30直播

广告

## 海南日报报业集团诚聘

因事业发展需要,海南日报报业集团现公开招聘海南日报报业集团财务会计、法律事务和审计人员,诚邀优秀人士加盟。

### 一、招聘岗位职位素质要求

岗位	职数	岗位素质要求
财务会计	若干	(一)拥护党的路线方针政策,品行端正,认真细致,爱岗敬业,有良好的职业操守;(二)财会、金融、经济等相关专业本科以上学历;(三)具有会计从业资格证书或相关财务管理经验,实习经历者优先;(四)具有良好的沟通能力、团队协作与服务意识,适应能力强,学习能力强;(五)思想进步,无违法违纪行为;(六)身体健康,能吃苦耐劳,能承受较大工作压力。
法律事务	2	(一)拥护党的路线方针政策,品行端正,认真细致,爱岗敬业,有良好的职业操守;(二)法律、法学等相关专业本科以上学历;(三)具有法律事务工作、实习经历者优先;(四)具有良好的沟通能力、团队协作与服务意识,适应能力强,学习能力强;(五)思想进步,无违法违纪行为;(六)身体健康,能吃苦耐劳,能承受较大工作压力。
审计	1	(一)拥护党的路线方针政策,品行端正,能自觉遵守职业道德,事业心和责任感强;(二)审计、财务、会计等相关专业本科以上学历;(三)具有审计、财务相关工作、实习经验者优先;(四)具有良好的沟通能力、团队协作与服务意识,适应能力强,学习能力强;(五)思想进步,无违法违纪行为;(六)身体健康,能吃苦耐劳,能承受较大工作压力。

### 二、报名方式

请有意向者登录南海网(www.hinews.cn)人才专栏,下载填写《海南日报报业集团人才报名表》,并发邮件至hndailyjob@163.com(邮件主题及文件名格式为:姓名+毕业院校+应聘岗位)。报名时请注意明确应聘岗位,并附上个人获奖证书及相关材料等。报名截止时间为2017年4月10日。

### 三、录用程序

按照报名、资格审查、笔试、面试、体检、审批等程序,择优聘用。

### 四、联系方式

联系部门:海南日报报业集团组织人事处 联系电话:(0898)66810054

## 海南鑫开源拍卖有限公司拍卖公告

(20170428期)

受委托,定于2017年4月28日上午10:00在我司淘宝网资拍平台(网址: http://t.cn/R6KaEXu)公开拍卖位于三

亚市金鸡岭路海南南部建材广场的四套铺面:

标的名称	土地使用面积	建筑面积	产权证号	参考价	保证金
B栋由西向东28号铺面	149.11m <sup>2</sup>	207.8m <sup>2</sup>	(2015)06924	272万元	20万元
B栋由西向东25号铺面	144.17m <sup>2</sup>	200.91m <sup>2</sup>	(2015)06926	263万元	20万元
B栋由西向东26号铺面	149.11m <sup>2</sup>	207.8m <sup>2</sup>	(2015)06927	272万元	20万元
B栋由西向东27号铺面	106.3m <sup>2</sup>	148.13m <sup>2</sup>	(2015)06925	194万元	20万元

特别说明:1.上述标的按现状净价拍卖,标的物目前为短期出租经营状态;2.拍卖成交后房产过户所产生的税、费均由买受人承担;3.可以使用银行按揭的方式支付拍卖余款。

展示时间:见报之日起至2017年4月26日12时止接受咨询。有意者请于2017年4月28日前到淘宝网平台缴纳竞买保证金。

联系地址:海口市华海路15号经贸大厦办公楼9层

联系电话:13648621010王先生 0898-66721736

网址:www.hnxykypm.com

## 海南日报 荣膺

■ 中国报刊广告投放价值排行榜“全国省级日报十强”第三名

■ 2015年被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

广告热线  
66810888

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日照常办理业务

西班牙媒体报道称:  
梅西将与巴萨续约5年

本报讯 对于巴塞罗那来说,争夺本赛季所获冠军非常重要,但是续约梅西同样刻不容缓,好消息是,这件事已经板上钉钉了。据西班牙塞尔电台报道,梅西即将和巴萨续约,合约期5年。

梅西的父亲豪尔赫将在5月和巴萨高层会面,双方届时将会商讨合同具体事宜,待一切达成协议后,梅西就会正式续约。

对于今年6月份就将年满30岁的梅西来说,签下这份合同,意味着他将把职业生涯所有巅峰时期都献给巴萨,未来也很可能将在诺坎普挂靴。

(小文)

## 欧冠、欧罗巴决赛 2019年起同一周举行

新华社巴黎4月4日电 作为欧足联旗下的两项俱乐部顶级赛事,欧冠联赛和欧罗巴联赛的决赛将自2019年起被放在同一个星期举行,这是欧足联执行委员会4日做出的决定。

本赛季欧罗巴联赛决赛将于5月24日在瑞典斯德哥尔摩举行,而欧冠联赛决赛将于10天后,即6月3日在威尔士加的夫千年球场上演。

欧足联曾决定,自2010年起欧冠联赛决赛时间由周三调整到周六,如今调整的主要目的在于将欧罗巴联赛决赛放在各成员协会联赛结束后进行。

根据欧足联的赛程,调整后的2019年欧罗巴联赛决赛将被安排在2019年5月29日举行,欧冠联赛决赛将于三天后的2019年6月1日举行。

## 危地马拉前足协主席 被国际足联终身禁赛

新华社日内瓦4月3日电 国际足联3日宣布,对危地马拉前足协主席布莱恩·吉梅内斯处以“终身禁赛”的处罚,罪名是腐败、受贿等。

吉梅内斯去年在美国法庭审判时,承认自己敲诈勒索,并接受了几十万美元的贿赂,以换取媒体和一些关键比赛的市场营销权利。吉梅内斯去年1月在危地马拉城郊区的一栋豪华公寓被警方逮捕,并被引渡到美国。

国际足联道德委员会在声明中表示,吉梅内斯被处罚,“终身禁止在国内国际从事与足球相关的活动,包括行政管理、体育或其他。”

在过去的两年里,美国纽约检察官起诉了40位足球和体育营销高管,他们涉嫌接受上千万美元的贿赂和回扣,是足球史上罕见的腐败丑闻。

国际奥委会在声明中表示:“这对于希望参加2018年冬季奥运会的运动员来说,是巨大的失望。国际奥委会为运动员们感到非常遗憾。”

从1998年长野冬奥会到2014年索契冬奥会,NHL都允许联盟球员参加冬奥会,并会因为冬奥会与NHL常规赛日程有冲突而进行相应调整。但是,NHL的老板们对此一直有意见。这一次NHL表示,他们与包括国际奥委会、国际冰球联合会和NHL球员工会在内的相关各方谈判以失败告终,在NHL效力的职业球员们将无法参加平昌冬奥会。

国际奥委会在声明中表示:“这对于希望参加2018年冬季奥运会的运动员来说,是巨大的失望。国际奥委会为运动员们感到非常遗憾。”